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Slovo
starosty

Vážení občané,
v  tomto vydání bych Vás 

chtěl informovat o připravenosti 
našeho města na využití a čerpá-
ní dotací. V současnosti je více 
a  více složité a  náročné získat 
dotace. Státní i evropské dotace 
jsou velmi poníženy či vyčer-
pány. Oproti minulým létům je 
jich vypsáno minimálně. Proto 
musí obce a města být připrave-
né dopředu v oblasti energetiky 
i stavební připravenosti. Mít tzv. 
v šuplíku projekty a studie. Měs-
to Zdice rozhodně nespí.

Dokončujeme pasport ve-
řejného osvětlení, který bude 
sloužit jako podklad pro čerpá-
ní dotací na nové veřejné osvět-
lení. Finalizujeme energetickou 
koncepci města včetně energe-
tických posudků veškerých bu-
dov ve vlastnictví města. Tyto 
podklady slouží k  porovnání 
energetických nákladů budov 
při podávání žádostí o  dotaci 
na energetické úspory – výmě-
na oken, zateplení, změna vytá-
pění, vzduchotechnika, fotovol-
taika, aj.

Máme budovy, které je třeba 
opravit a snížit jejich energetic-
kou náročnost. Je to například 
Dům sportu na fotbalovém hři-
šti, bývalá knihovna (přestavba 
na školní družinu) či budova 
vrátnice v bývalých kasárnách, 
která slouží mimo jiné jako 
zázemí pečovatelské službě. 
V současnosti je v plném prou-
du instalace fotovoltaiky na bu-
dově mateřské školy a následně 
se bude instalovat na střeše 
městské sportovní haly.

pokračování na 2. straně

Vedení města vítá příchod Toyota 
Material Handling CZ do Zdic

Umístění sídla společnosti ve Zdicích = navýšení daňových příjmů města

Do Zdic za podpory vedení města Zdice přichází Toyota Material Handling CZ, která patří 
dlouhodobě k nejvýznamnějším dodavatelům produktů a služeb v oblasti manipulační 
techniky a intralogistických řešení. Nový areál v průmyslové zóně – západ ve Zdicích jí 
umožňuje pokračovat v dalším rozvoji a zároveň vytváří předpoklady pro stabilní a dlou-
hodobé působení ve městě.

Přínos pro město:
nová pracovní místa

a spolupráce v oblasti
podpory sportu a kultury
O  příchod strategického part-

nera a  investora do průmyslové 
zóny  – západ v  areálu společnosti 
Accolade dlouhodobě usilovalo ve-
dení města Zdice v čele se starostou 
Přemyslem Landou (Jistota a  bu-
doucnost). Moderní prostory prů-
myslového areálu poskytují kvalitní 
pracovní zázemí pro více než 130 
zaměstnanců a  zároveň vytvářejí 
prostor pro další rozvoj společnos-
ti. Starosta města Zdice Přemysl 
Landa vítá nové působení Toyota 
Material Handling CZ ve Zdicích, 
protože bude mít významný přínos 
pro další rozvoj města a  to přede-
vším z  hlediska vytvoření nových 

 Nová hala společnosti Toyota Material Handling ve Zdicích byla navržena jako jeden plynulý logistický tok.

pracovních míst a spolupráce v ob-
lasti podpory sportu a kultury.

Toyota Material 
Handling CZ je stabilní 
a perspektivní firma 

otevřená ke spolupráci 
s městem a jeho občany
„Jsem rád, že jsme se díky inici-

ativě pana starosty dohodli s jedna-
telem společnosti Toyota Material 
Handling CZ Františkem Mikešem 
na umístění sídla společnosti ve 
Zdicích. To bude mít pozitivní do-
pad na navýšení daňových příjmů 
do rozpočtu města. Důležité je, že 
se jedná o  stabilní a  perspektiv-
ní firmu otevřenou ke spolupráci 
s městem a jeho občany. Navíc její 
zaměření odpovídá představám ve-
dení města. Výrobu, opravárenství 

a  průmyslové zaměření upřednost-
ňujeme před působením logistic-
kých firem, jejichž sklady nemají 
pro rozvoj města a pracovních míst 
přidanou hodnotu“, uvedl místosta-
rosta města Zdice Richard Dolejš 
(Jistota a budoucnost).

Město Zdice nepočítá
s dalším rozšiřováním
průmyslových zón nad 
rámec územního plánu
Starosta města Zdice Přemysl 

Landa zároveň připomněl, že vedení 
města Zdice do budoucnosti již nepo-
čítá s dalším rozšiřováním zastavitel-
né plochy v průmyslové zóně Zdice – 
západ a dalšími úpravami nad rámec 
současného územního plánu.

Podrobnosti na str. 4 – 5.
redakce ZN
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Vedení města Zdice investuje
do školství a sportu

Priority: příprava na rekonstrukci „Domu sportu“ a rekonstrukce zázemí pro školní družinu

S rozsáhlými investicemi do oblasti školství a sportu počítá pro letošní rok ve svých záměrech Rada města Zdice v čele 
se starostou města Zdice Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost). To se týká nejen realizační, ale také přípravné 
fáze investičních záměrů.

 Vedení města Zdice podporuje investice do školských a sportovních 
zařízení. Právě nyní probíhá v rámci podpory energetických úspor např. 
instalace fotovoltaických článků na střeše budovy Mateřské školy Zdice 
(na fotografii), na kterou naváže instalace na budově sportovní haly. Ve 
třídách a interiéru mateřské školy byla minulý rok instalovaná klimatizace 
a právě tato investice zajistí její levnější provoz.Slovo

starosty
dokončení z 1. strany

Připravujeme fotovoltaiku 
na budově služebny městské 
policie, která bude nabíjet slu-
žební elektrovozidlo a  bude 
využívána k  chodu této budo-
vy. Pro budovu společenského 
domu se připravuje projekt na 
zateplení půdy a  střechy, aby 
nedocházelo k velkým tepelným 
ztrátám.

Energetickým úsporám 
se věnujeme opravdu hodně. 
Chceme, aby naše budovy byly 
ekonomicky udržitelné a  ener-
gie nás víc a víc nezatěžovala. 
Úsporou v této oblasti můžeme 
více posílit jiné investiční zá-
měry města, třeba opravy ko-
munikací a chodníků.

Krásný květen Vám přeje
Mgr. Přemysl Landa,

starosta města

Oprava sportovního hřiště 
u ZŠ a instalace fotovo-

voltaiky na budovách MŠ 
a sportovní haly

Místostarosta města Zdice Ri-
chard Dolejš (Jistota a budoucnost) 
informoval, že vedení města letos 
zajistí generální opravu sportovní-
ho hřiště u  Základní školy Zdice, 
postupnou výměnu svítidel v  bu-
dově pro 1. stupeň ZŠ a  umožní 
uskutečnění úpravy zahradních 
prostor v areálu školy, na které byla 
získána státní dotace. Počítá se také 
s  dokončením aktualizace projek-
tu na rekonstrukci budovy bývalé 
knihovny pro potřeby školní dru-
žiny. V  komplexu mateřské školy 
jsou dle místostarosty plánovány 
investice do nové dlažby, zahrad-
ních prvků a rekonstrukce sociální-
ho zázemí. Na budovách mateřské 
školy a sportovní haly budou letos 
v  rámci energetických úspor nain-

Měření rychlosti v Erbenově 
ulici již může probíhat

Systémové dopravní řešení pro Erbenovu ulici bude řešit dopravní studie 
pro celou sídlištní lokalitu

Erbenova ulice díky své poloze sousedící se sídlištěm patří z hlediska silničního provozu 
mezi nejvíce frekventované místní komunikace ve městě, což z hlediska bezpečnosti dělá 
velké problémy místním občanům. Jedním z preventivních opatření pro řešení tohoto 
problému je průběžné měření rychlosti v této ulici Městskou policií Zdice. Ta však dopo-
sud k měření rychlosti v této lokalitě neměla povolení od Policie ČR.

„S tímto stavem jsme se nesmí-
řili, a proto Městská policie Zdice 
provedla sérii kontrolních orien-
tačních měření rychlosti. Na zákla-
dě jejich vyhodnocení byla Policii 
ČR předložena statistika a  argu-
menty pro oprávněnost požadavku, 
týkajícího se žádosti o  povolení 
měřit rychlost ve zmíněné ulici. 
Jsem rád, že se po několika měsí-
cích podařilo požadované povolení 

od policie získat. Městská policie 
Zdice může tedy od nynějška plno-
hodnotně vykonávat všechny úko-
ny související s měřením rychlosti 
v  Erbenově ulici. Věřím, že toto 
opatření, které občané požadují 
již několik let, přispěje k  preven-
ci a  bezpečnosti v  celé lokalitě“, 
sdělil místostarosta města Zdice 
Richard Dolejš (Jistota a  budouc-
nost).

Systémové řešení dopravní si-
tuace v  Erbenově ulici bude dle 
místostarosty Richarda Dolejše 
v  blízké budoucnosti řešeno kom-
plexně v  rámci dopravní studie 
pro celou sídlištní lokalitu. Samot-
ná realizace záměru bude souviset 
s dokončením revitalizace dopravní 
infrastruktury na sídlišti, které se 
předpokládá v roce 2027.

redakce ZN

stalované fotovoltaické elektrárny 
a to za přispění státní dotace.

Rekonstrukce tribuny 
a plotu u fotbalového

hřiště - obnova herních 
prvků dětských hřišť
Dle starosty města Mgr. Přemysla 

Landy (Jistota a budoucnost) je inves-
tiční prioritou města v  oblasti spor-
tu příprava rekonstrukce tzv. domu 
sportu u sportovní haly. „S tím počítá 
i rezerva rozpočtu. Samotná realizace 
rekonstrukce domu sportu je vázaná 
na získání dotace z Národní sportovní 
agentury. Pokud budeme úspěšní, tak 
nelze vyloučit, že ještě letos zahájí-
me stavbu. V  tomto roce počítáme 
i s dalšími investicemi do sportovních 
zařízení, jako je např. rekonstrukce 
tribuny a  plotu u  fotbalového hřiště, 
či vybudování nového sociálního za-
řízení u tenisových kurtů. Do investic 
jsme zahrnuli také obnovu herních 
prvků dětských hřišť“, uzavřel staros-
ta města Mgr. Přemysl Landa.

redakce ZN



3www.mesto-zdice.cz

zprávy

Ano, v  této věci nastal významný posun. Byla pro-
vedena instalace části dopravního značení v Polní uli-
ci. Zároveň město Zdice má již od dopravních inženýrů 
zpracovaný návrh komplexního řešení dopravní situace 
a dopravního značení pro Knížkovice. Nyní probíhá schva-
lovací řízení. Zpracovatelé v návrhu předně reagují na blí-
žící se dokončení propojovací komunikace z průmyslové 
zóny Zdice – západ do Knížkovic. Nastane nová dopravní 
situace. Je předpoklad, že tato komunikace bude frekven-

tovanější, což se může dotknout i přilehlých komunikací, 
jako je např. ulice Polní.

Proto je nutné dopravu v celé lokalitě regulovat, a to nejen omezením 
rychlosti a  zpomalovacími prahy, ale v případě ul. Polní také omeze-
ním průjezdu nákladních automobilů na 3,5 tuny. Koncem dubna jsme 
podali návrh na schválení navrženého dopravního značení příslušným 
institucím, které mají kompetenci rozhodovat.

V  této fázi se k návrhu vyjadřuje Dopravní inspektorát Policie ČR 
Územní odbor Beroun. Ten má však vůči navrženým dopravním opat-

řením dílčí připomínky. Nyní se 
pracuje na jejich vypořádání. Vě-
řím, že nalezneme nakonec shodu. 
Konečné slovo bude mít příslušný 
odbor MěÚ Beroun. Pokud by ná-
vrh námi předloženého dopravní-
ho řešení zamítl, tak jsme odhod-
láni podat odvolání k nadřízenému 
správnímu orgánu. V zájmu obča-
nů Knížkovic a  hlavně v  zájmu 
prevence bezpečnosti na našich 
místních komunikacích je, aby 
návrh města byl schválen a usku-
tečněn. Pro to uděláme maximum.

.redakce ZN

Otázka pro místostarostu Zdic Richarda Dolejše

Nastal posun v přípravě dopravního řešení pro Knížkovice?

 Na sídlišti pokračuje revitalizace dopravní infrastruktury. V dubnu sta-
rosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (první zprava) a místostarosta měs-
ta Zdice Richard Dolejš (druhý zprava) zahájili její druhou etapu v horní 
části Velizské ulice za kotelnou. Realizuje se především nový povrch ko-
munikace, chodníků a probíhá kultivace parkovacích míst.

Probíhá realizace 2. etapy revitalizace 
infrastruktury na sídlišti

Rada města Zdice plní slib - pokračuje revitalizací v horní části Velizské ulice nad kotelnou

Rada města Zdice plní svůj slib daný obyvatelům našeho sídliště a pokračuje v realizaci revitalizace infrastruktury na síd-
lišti. V dubnu byla starostou města Zdice Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) a místostarostou města Zdice 
Richardem Dolejšem (Jistota a budoucnost) zahájena její druhá etapa.

Oprava komunikace, chodníků, schodů a nová parkovací 
stání v horní části Velizské ulice

Předcházející, stavebně náročnější, první etapa revitalizace zahrnovala část 
Velizské ulice, kde se vybudoval nový povrch komunikace a navýšil počet par-
kovacích míst včetně nového parkoviště u hřbitova. Starosta města Zdice Mgr. 
Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) sdělil, že probíhající 2. etapa zahrnuje 
nový povrch komunikace a chodníků v horní části Velizské ulice nad bývalou 
kotelnou a nutnou opravu části schodů na sídlišti. Součástí je také kultivace 
a rozšíření parkovacích stání v této lokalitě. Starosta města v souvislosti s pro-
bíhající revitalizací zároveň požádal občany o trpělivost a shovívavost při rea-
lizaci akce.

Cílem města je občanům žijícím na sídlišti vytvořit lepší 
a dopravně bezpečnější prostředí

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) připomněl, 
že nejnáročnější etapa nás však čeká v Havlíčkově ulici, kde je třeba kromě 
nových povrchů komunikací a navýšení počtu nových parkovacích míst zre-
alizovat také nové chodníky a rozšířit zázemí pro třídění odpadu. Vedle toho 
bude provedena příprava technických podmínek pro možné zřízení nabíjecích 
stanic v rámci budoucího rozvoje elektromobility. „Pokud všechno dobře půjde 
a získáme stavební povolení, lze předpokládat, že koncem roku bude vybrán 
zhotovitel a samotná stavba bude zahájena na jaře 2027. Našim cílem je obča-
nům žijícím na sídlišti vytvořit lepší a dopravně bezpečnější prostředí,“ uzavřel 
místostarosta města Zdice Richard Dolejš.

redakce ZN
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 Zde jsou přijímány nové stroje z výroby, použité vozíky po ukončení 
pronájmu i techniku určenou k opravám. Použité stroje procházejí kom-
pletní technickou kontrolou, servisem a přípravou na svůj „druhý život“, 
tedy další prodej zákazníkům. Nové stroje naopak směřují přes před-
prodejní servis přímo k expedici. Příjem dnes zajišťují čtyři tzv. gatemani 
a denně zde projde 20 až 25 vozíků.

Do Zdic přichází Toyota Material
Handling CZ. Moderní firma, která klade 

důraz na odpovědnost a komunitu
Město Zdice se stává novým působištěm společnosti Toyota Material Handling CZ s. r. o., české společnosti spadající 
do evropské skupiny Toyota Material Handling Evrope (součást Toyota Industries Corporation). Firma zahájila provoz 
v moderním areálu Business Park Panattoni Zdice, kam se přestěhovala z nedaleké Rudné, kde působila již od roku 1992. 
Důvodem přesunu je její dlouhodobý pozitivní rozvoj a potřeba modernějšího a kapacitně vyhovujícího zázemí.

Toyota Material Handling CZ 
patří dlouhodobě k nejvýznamněj-
ším dodavatelům produktů a  slu-
žeb v oblasti manipulační techniky 
a  intralogistických řešení. Nový 
areál ve Zdicích jí umožňuje po-
kračovat v  dalším rozvoji a  záro-
veň vytváří předpoklady pro sta-
bilní a  dlouhodobé působení ve 
městě.

„Díky této významné investici, 
nové kapacitě, moderním technolo-
giím a  strategické poloze můžeme 
našim zákazníkům nabídnout ještě 
kvalitnější služby a zároveň vytvo-
řit dlouhodobě udržitelné zázemí 
pro další rozvoj společnosti,“ uvedl 
František Mikeš, jednatel společ-
nosti Toyota Material Handling 
CZ a  dodal: „Naším cílem je být 
ve Zdicích dobrým sousedem, ak-
tivně se zapojovat do místního dění 
a  dlouhodobě budovat otevřené 
a korektní vztahy s městem i  jeho 
obyvateli.“

Vedle podnikání klade společ-
nost důraz také na společenskou 
odpovědnost a  komunitní život. 
„Ve Zdicích máme zájem podporo-
vat místní sportovní a kulturní akti-
vity a navazovat dlouhodobá part-

nerství,“ doplňuje Petra Ždánská, 
marketingová manažerka Toyota 
Material Handling CZ. „Součástí 
tohoto přístupu je například pod-
pora místního fotbalového klubu 
Olympie Zdice, který je důležitým 
prvkem společenského života měs-
ta a místem setkávání napříč gene-
racemi.“

Mezi klíčové hodnoty společ-
nosti patří udržitelnost, respekt, 
otevřenost a  férovost. Toyota Ma-
terial Handling CZ se dlouhodobě 
zaměřuje na ekologické technolo-
gie, úsporné provozy a  snižování 
energetické náročnosti, stejně jako 
na férové a  dlouhodobé vztahy se 
svým okolím. Tyto principy promí-
tá do svých každodenních činností. 
Zdický Panattoni Bussines Park je 
navržen s  důrazem na efektivitu, 
bezpečnost a  šetrnost k  okolí a  to 
bylo také jedním z důležitých kri-
térií při výběru nového působiště.

Nová hala společnosti Toyota 
Material Handling ve Zdicích byla 
navržena jako jeden plynulý logi-
stický tok. Od příjmu stroje přes 
diagnostiku, servis a  skladování 
až po expedici. Vše je uspořádáno 
tak, aby byla zajištěna bezpečnost 

 Dílenská část má 18 jasně označených servisních míst. Každé pracoviště má vlastní zásobovací buffer, tedy prostor, kam se dovážejí náhradní 
díly, stroje i další materiál, aby technici nemuseli odcházet od práce a mohli se soustředit pouze na odbornou činnost. Denně zde evidujeme 250 
až 300 požadavků na zásobování dílenských pracovišť, které zajišťují interní logistici.
Každý technik se u nás specializuje na oblast, ve které je nejsilnější. Někdo je odborníkem na elektro, jiný na VNA techniku nebo čelní vozíky. V sou-
časné době zde pracuje 17 techniků. Na servisních místech je zabudována zvedací technika pro různé tonáže a dva jeřáby s celkovou nosností 20 
tun. Máme také speciální testovací zónu pro vysoké stožáry, lakovací místnosti, zámečnickou dílnu, myčku a nabíjárnu.

a  jednotlivé činnosti byly co neje-
fektivnější. Každá zóna má jasnou 
funkci a  procesy na sebe bezpro-
středně navazují. Ve všech čás-

tech haly jsou zřetelně vyznačené 
komunikace pro techniku i chodce 
a  celý objekt chrání sprinklerový 
hasicí systém.
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OZNÁMENÍ ZÁMĚRU
O PRODEJI POZEMKŮ URČENÝCH
K VÝSTAVBĚ RODINNÝCH DOMŮ
v katastrálním území Zdice (lokalita „Samohelka – Na Vápenici“)

Město Zdice oznamuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích záměr prodeje následu-
jících pozemků ve vlastnictví města Zdice nacházejících se v katastrálním území Zdice:

l pozemek č. parc. 2147/78 o výměře 935 m²
l pozemek č. parc. 2147/80 o výměře 872 m²
l pozemek č. parc. 2147/81 o výměře 917 m²
l pozemek č. parc. 2147/82 o výměře 757 m²
l pozemek č. parc. 2147/83 o výměře 751 m²
K prodeji Pozemků dojde za dále specifikovaných podmínek viz úřední deska města Zdice, www.mesto-zdice.cz. S každým 
žadatelem bude vždy uzavřena maximálně jedna kupní smlouva, kdy předmětem koupě bude vždy jen jeden z pozemků.

Minimální kupní cena jednotlivých pozemků byla stanovena ve výši 4.500,– Kč za 1 m2 + DPH, prodej bude uskuteč-
něn formou veřejné soutěže.

 Ve skladovací části probíhá uskladnění všech vozíků před expedicí k zákazníkům, odkud si je dopravci přebírají. Celková skladová kapacita činí 1 045 
vozíků, včetně venkovního skladu a pobočky v Hranicích na Moravě. Součástí skladu je také prostor zvaný extenze, určený pro další rozvoj firmy.
Ve zdickém sídle společnosti je nyní zaměstnáno celkem 130 lidí. Dalších 190 tvoří převážně technici v terénu, servisní poradci a obchodníci, kteří pečují 
o naše zákazníky napříč všemi regiony. Přímo ve Zdicích pak fungují i další oddělení, jako dispečink, administrativní podpora prodeje a servisu, účetní 
a IT oddělení, oddělení pronájmu techniky, logistických řešení, marketing a další.

Prostory haly se dělí na sklad 
náhradních dílů, dílenskou část, 
sklad a  expedici. Součástí jsou 
také školicí prostory pro trenéry, 
kde probíhá pravidelné vzdělává-
ní techniků, a  demo zóna, která 
slouží k prezentaci strojů, interním 

školením i  ukázkovým akcím pro 
zákazníky.

Moderní prostory dnes poskytují 
kvalitní pracovní zázemí pro více 
než 130 zaměstnanců a zároveň vy-
tvářejí prostor pro další rozvoj spo-
lečnosti. Přítomnost Toyota Mate-

rial Handling CZ tak přináší městu 
Zdice posílení ekonomické stability 
a dlouhodobý přínos v podobě sta-
bilního zaměstnavatele a  odbor-
ných činností v  oblasti techniky, 
servisu a  administrativy. Působení 
společnosti zároveň představuje 

příchod moderní a  stabilní firmy, 
která myslí dlouhodobě, respektuje 
své okolí a chce být přirozenou sou-
částí místní komunity.

Petra Ždánská
manažer marketingu

Březen - měsíc čtenářů v Městské knihovně Zdice
V Městské knihovně Zdice bylo opět živo. Kromě spousty novinek ke čtení se čtenáři mohli setkat při malování mandal, v Klubu Seňorek nebo při 

promítání videí z toulek zdických turistů. Ing. R. Sedláčková z nakladatelství Thovt přijela do knihovny se sérií čtenářských workshopů pro první stupeň 
ZŠ Zdice. Devět pořadů na podporu chápání textu, práce se získanými informacemi a čtenářské gramotnosti naplnilo tři dopoledne v knihovně. Děti si užily 
Kamarády z lesa, Plavbu za pokladem i Útok na Pompeje. Magda Šebestová
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zprávy

Časté dotazy občanů
Street food festiválek se vydařil, co plánujete dalšího?

Vedení města chce větší rozvoj kultury v našem městě. Více možností pro setkávání občanů. Jsem velice rád, že první ročník Street food festiválku se 
vydařil. Návštěva byla ohromná a myslím, že si to každý užil. Na léto připravujeme se společenským klubem několik akcí – letní kino, hudební večery, 
retro disco, koncert dechové hudby v zahradě domova seniorů, dětské akce aj. V sobotu 12. září nás čekají Městské slavnosti, kde mimo jiné vystoupí Věra 
Martinová, zpěvačka Debbi nebo revival kapely Abba. V programu toho bude více, ale nebudu vše prozrazovat. Během roku nás čeká více akcí, na které se 
můžete těšit. Včas vám je představíme ve Zdických novinách, plakátech, webu a sociálních sítích.

Jaký je vývoj opravy autobusového nádraží?
Máme zpracovaný rozpočet na celou lokalitu autobusového nádraží včetně chodníků. Odborníci přes dopravní stavby bohužel zjistili, že se musí ko-

munikace opravit do hloubky, aby nedocházelo k vyjetí kolejí v asfaltovém povrchu. Musí být opraven kompletní podklad pod komunikací a navrhují nám 
i jiné varianty finálního povrchu než je asfalt. Celá rekonstrukce této lokality je spočítána na několik milionů. V letošním rozpočtu s ní nebylo počítáno. 
Město nechá přes letní období udělat opravu stávajících výmolů tak, aby komunikace byla bezpečná pro dopravu a hlavně pro výstup a nástup cestujících. 
Dále připravíme komplexní řešení rekonstrukce celé lokality pro další rok.
Podařilo se zamezit vzniku fotovoltaické elektrárny ČEZ v Knížkovicích?

Vedení města jasně odpovědělo ČEZu, že fotovoltaiku pod Knížkovicemi nechce. Nechceme ji ani v jiných lokalitách na polích či loukách v území 
našeho města. Připravujeme v rámci územně plánovací dokumentace vyhrazená místa, kde nelze fotovoltaiku postavit. Mohlo by se zdát, že jsme proti foto-
voltaice. Není tomu tak. Ve změně této dokumentace budou i vyhrazená místa, kde fotovoltaiku lze umístit. Jsou to například střechy nad halami v bývalých 
kasárnách nebo území mezi dálnicí a dráhou – bývalé železniční depo. Nechceme fotovoltaiku na úrodné zemědělské půdě.

Mgr. Přemysl Landa, starosta města

Rekonstrukce „Zdického kina“ pokračuje
Cílem je zachránit tuto rondokubistickou kulturní památku a zároveň ji „vdechnout život“

Rekonstrukce kulturní památky „Zdického kina“ na multifunkční kulturní zařízení pokračuje. Cílem je zachránit tuto 
rondokubistickou kulturní památku a zároveň ji „vdechnout život“ tak, aby odpovídala nárokům na kulturní stavbu ve 
21. století. Akci chce město financovat vícezdrojově, tedy z rozpočtu města a ze státních dotací, o které požádalo. Stavbu 
realizuje společnost AMT Zbraslavská stavební s. r. o.

Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa:
V této fázi probíhají bourací a přípravné práce.

Dle informací starosty města Zdice Mgr. Přemysla Landy (Jistota a bu-
doucnost) v této fázi probíhají bourací a přípravné práce. Zároveň vedení 
města připravuje specifikaci pro výběrové řízení na nákup promítací tech-
niky, která bude plně digitalizovaná a  umožní nabídku premiérových fil-
mů. Digitalizace promítací techniky totiž není součástí probíhající stavební 
etapy a bude řešena samostatně. Město nyní zajišťuje podklady pro žádost 
o státní dotaci ze Státního fondu audiovize.

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš k původní
barevnosti: Překvapila nás pestrost.

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) doplnil, 
že v rámci této etapy byly pracovníky památkového ústavu a dalšími od-
borníky provedeny sondy, které odhalily část původní rondokubistické vý-
malby, která byla na tehdejší, ale i na dnešní dobu velice pestrá. „Byli jsme 
překvapeni o jak odvážnou a pestrou výmalbu se jednalo. Sondy odhalily, 
že z barev převažovala modrá v různých odstínech. Nyní povedeme dialog 
s „památkáři“, jak interiér a jeho barevnost pojmout tak, aby se co nejví-
ce přiblížil původnímu pojetí 
a zároveň akcentoval potřeby 
kina a multifunkčního kultur-
ního zařízení ve 21. století. 
Naštěstí máme dostatečný ča-
sový prostor toto „klubíčko“ 
rozmotat. Bude to zajímavá 
práce“, uzavřel s  úsměvem 
místostarosta Richard Dolejš.

redakce ZN
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fotoreportáž

Zdice objektivem starosty

 Umístění nového sociální kontejneru na tenisových kurtech. Koneč-
ně budou mít tenisté odpovídající hygienické zázemí.

 Pracovníci SaTZM vysazují keře a upravují zeleň na sídlišti ve Velizské 
ulici.

 Budování zbývající části komunikace včetně sítí pod Knížkovicemi. 
Během července by měla být komunikace kompletně dokončena.

 Oprava komunikace a parkovacích ploch v ulici Velizská nad bývalou kotelnou

 Stav komunikace v ulici Hroudská ke garážím je ve velice špatném 
stavu. Firma na opravu je vybrána. Realizace začne koncem května.
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„Jarní očista“ autobusových zastávek a kontejnerů
Autobusové zastávky, kontejnery na tříděný a směsný odpad prošly „jarní očistou“. Na základě rozhodnutí vedení města 
Zdice proběhlo v dubnu na území města Zdice vyčištění všech autobusových zastávek, kontejnerů a tzv. „hnízd“ na tříděný 
a směsný odpad.

Čištění zajistila na zakázku měs-
ta profesionální firma specializující 
se na tuto činnost a disponující vý-
konnou technikou. Starosta města 

Přemysl Landa (Jistota a  budouc-
nost) označil tuto „generální očis-
tu“ pro vzhled města za prospěšnou 
a pro hygienu za nutnou. Podle mís-

tostarosty Zdic Richarda Dolejše se 
tato akce osvědčila, protože přispě-
la k větší čistotě a lepšímu vzhledu 
města. Proto podpořil každoroční 

opakování této „jarní očisty“. Ve 
fotogalerii si každý čtenář může 
porovnat, jaký efekt tato akce měla.

redakce ZN

Jsem rád, že došlo k částečnému 
a významnému posunu v  této věci. 
Po mnoha letech průtahů máme od 
zhotovitele k  dispozici dokumenta-
ci pro povolení stavby a  rozhodnu-
tí o  povolení záměru vydané MěÚ 
Beroun s  nabytím právní moci. 
Nyní projektant pracuje na rozpoč-
tu a  prováděcí dokumentaci, bez 
čehož nelze vysoutěžit zhotovitele. 
Zároveň proběhne jednání s  vlast-
níky dotčených pozemků o výkupu 
části pozemku na výstavbu zastávky. 
V této fázi s nimi máme uzavřenou 
smlouvu o smlouvě budoucí.

Takže, když to shrnu. Pokud pro-
jektant splní svůj smluvní závazek 
vůči městu a zároveň se podaří od-
koupit potřebné pozemky, tak vede-
ní města bude moci vybrat zhotovi-
tele a zastávku zrealizovat. A kdy to 
bude? Za splnění zmíněných před-
pokladů se můžeme příští rok těšit 
na novou zastávku. A co autobusové 
zastávky v jiných lokalitách?

Osobně považuji za nejpotřeb-
nější zřízení zastávek u  „Sportovní 
haly“. Zde se o to již před lety vede-

Počítá město se zřízením nových
autobusových zastávek?

Již mnoho let se hovoří o zřízení nové autobusové zastávky před ulicí Nerudova ve Zdicích (u Chodouně). Řada místních 
občanů se mě ptá, zda nezůstane pouze u slov a zda se zastávky skutečně dočkají.

ní města pokusilo, ale narazilo jako 
obvykle na byrokratický odpor be-
rounského dopravního inspektorátu, 
který tento záměr zablokoval. Jsem 
však toho názoru, že bychom se ne-
měli tak lehce vzdávat. Proto vede-
me předběžná jednání s dopravními 
inženýry, se kterými jsme se dohodli 
na oživení tohoto záměru. Proto 

připravujeme zadání na zpracování 
nové studie a projektu tak, abychom 
mohli znovu požádat o povolení na 
zřízení zmíněných zastávek. Pokud 
opět narazíme na obstrukce úřední-
ků z Berouna, tak jsme odhodláni se 
odvolat k vyšší instanci. Je třeba hle-
dat cestu k dosažení našeho záměru 
a nevdávat to.

A pokud bych se měl ještě pono-
řit do dlouhodobějších úvah, tak by 
bylo vhodné zřídit autobusové za-
stávky u podchodu k vlakovému ná-
draží v  rámci připravovaného P+R 
a  také zastávky u  Poncarovy ulice. 
To je naše vize do budoucnosti.

Richard Dolejš
místostarosta města Zdice



 Dne 8.  4.  2026 v  odpoledních 
hodinách došlo v  ulic Žižkova, 
u ZŠ k poruše autobusu, kdy auto-
bus zůstal stát v křižovatce ulic Žiž-
kova a Vrchlického, pár metrů od 
přechodu pro chodce a pár metrů od 
zastávky BUS. Hlídka městské po-
licie až do večerních hodin usměr-
ňovala v ulicích dopravu a poté se 
podílela na odtažení autobusu.
 Dne 11.  4.  2026 přijala hlídka 
městské policie oznámení od obslu-
hy čerpací stanice odjezd od stanice 
bez zaplacení. Hlídkou městské po-
licie na místě zjištěno, že se jednalo 
o  ženu na kolečkových bruslích, 
která natankovala do dvou kanystrů 
a z čerpací stanice ujela směr Bavo-
ryně. Klasifikováno jako přestupek 
proti majetku. Probíhá šetření.
 Dne 17. 4. 2026 prováděla hlíd-
ka městské policie v  odpoledních 
hodinách kontrolu dodržování do-
pravních předpisů v ulici V Lukách, 
Zdice. Všechny přestupky vyřešeny 
na místě.
 Dne 13. 4. 2026 v ranních hodi-

 Dne 8. 4. 2026 prováděly hlídky 
městské policie dopravně bezpeč-
nostní akci v  ulici Komenského 
u  koupaliště s  důrazem na tranzit 
nákladních vozidel nad 12 t a záro-
veň na dodržování stanovené rych-
losti. Překročení povolené rychlosti 
řešeno jako přestupek na místě.

nách bylo hlídkou městské policie 
přijato oznámení od PČR o součin-
nosti při kontrole osoby, která se 
chová zmateně a nachází se na Pa-
lackého náměstí ve Zdicích. U oso-
by provedena lustrace a  zjištěno, 
že se jedná osobu bez domova, pá-
chající drobné krádeže. Vzhledem 
ke zdravotnímu stavu na místo při-
volána ZZS, která osobu převezla 
k lékařskému ošetření.
 Dne 18.  4.  2026 ve večerních 
hodinách bylo hlídkou městské 
policie přijato oznámení o partner-
ské hádce v bytovém domě v ulici 
Havlíčkova. Hlídka na místě situaci 
zklidnila, provedla orientační de-
chové zkoušky, ale z důvodu, že se 
na místě nacházely nezletilé oso-
by a partnerské hádky jsou časté, 
byla věc předána k dalšímu šetření 
OSPOD.
 Dne 23. 4. 2026 nahlášeno hlídce 
městské policie, že neznámý pacha-
tel založil v  lokalitě zahrádkářské 
kolonie v  ulici Čs. armády černou 
skládku. Jedná se o  směs zeminy 
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městská policie - hasiči

Jarní preventivní dopravně bezpečnostní akce
Město Zdice se opět zaměří na bezpečnost u škol a kontrolu tranzitu kamionů

Městská policie Zdice bude na základě rozhodnutí vedení města v jarních měsících opět realizovat preventivní dopravně 
bezpečnostní akci. Informoval o tom místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost), který podtrhl pře-
devším její preventivní charakter.

Dopravně bezpečnostní akce se 
uskuteční v průběhu měsíce května 
a začátkem června 2026. Místosta-
rosta Richard Dolejš sdělil, že důraz 
bude tentokrát kladen především na 

bezpečnost v  oblasti přechodů pro 
chodce v okolí školských zařízení, 
na kontrolu dodržování omezené 
rychlosti před budovou Základní 
školy Zdice a také na kontrolu dodr-

žování zákazu průjezdu tranzitních 
kamionů ve Zdicích.

Smyslem této akce není dle mís-
tostarosty represe a vybírání pokut, 
ale především bezpečnost našich 

dětí a  v  případě kontroly kamio-
nů také zmírnění hustoty provozu 
a  zlepšení životního prostředí ve 
městě.

redakce ZN

 17. 4. 2026
Jednotka povolána k  uvízlé veverce 
pod sítí trampolíny na dětském hřišti 
ve Zdicích. Po průzkumu provedeno 
částečné rozebrání trampolíny uvol-
něním několika per, čímž se vytvořil 
prostor, kterým veverka utekla.
 14. 4. 2026
Jednotka povolána k  dopravní ne-
hodě se zraněním u Chlustiny. Před 
příjezdem na místě záchranná služ-
ba, která si převzala zraněnou osobu 
k  ošetření. Bylo provedeno protipo-
žární opatření odpojením AKU. Obě 
havarovaná vozidla byla zajištěna 
proti pohybu.
 13. 4. 2026
Jednotka povolána na technickou 
pomoc k Chlustině. Z důvodu nepo-
třebnosti odvolána před výjezdem. Na 
základně v pohotovosti 3 členové.

 11. 4. 2026
Jednotka povolána k požáru skládky 
ve Stašově. Při příjezdu na místě jed-
notky Beroun, Hořovice a Bavoryně. 
Z rozhodnutí velitele zásahu provedla 
jednotka doplnění zasahující techniky 
a poté se vrátila zpět na základnu.
 11. 4. 2026
Jednotka povolána k  požáru budovy 
na Svaté. Při příjezdu na místě Policie 
ČR, záchranná služba, jednotky Be-
roun a Svatá. Z rozhodnutí velitele zá-
sahu se členové v dýchací technice za-
pojili do tvoření útočných proudů "D" 
od CAS-20 a poté probíhalo hašení, 
později za pomoci nastavovacích žeb-
říků. CAS-32 byla přesunuta k AŽ-
40, jenž zásobovala vodou. Následně 
bylo prováděno rozebírání zasažené 
střešní konstrukce a  vyklízení popa-
daných tašek z půdního prostoru. Část 

jednotky též prováděla hasební práce 
v  přístřešku s  uskladněným dřevem, 
který se poté taktéž vyskladňoval.
 8. 4. 2026
Jednotka povolána do Berouna na 
taktické cvičení, požár bytu v 9. patře 
bytového domu. Při příjezdu na mís-
tě veškerá povolaná technika složek 
IZS. Z  rozhodnutí velitele zásahu se 
jednotka v  dýchací technice zapoji-
la do evakuace osob ze zasaženého 
domu. Po ukončení cvičení byly jed-
notky seznámeny se záchrannou se-
skokovou matrací a způsoby označo-
vání prohledaných prostor při požáru 
objektu. Poté proběhlo vyhodnocení 
cvičení.
 7. 4. 2026
Jednotka povolána k požáru Obecné 
skály na Svaté. Při příjezdu na místě 
jednotky Beroun a Svatá. Z  rozhod-

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE

Z ČINNOSTI SDH ZDICE

se stavebním materiálem, dřevem, 
kamenem, plasty a  textiliemi. Na 
pozemek pole byla černá skládka 
patrně vyklopena nákladním vozi-
dlem. Po pachateli se pátrá.

nutí velitele zásahu provedla jednotka 
bojové rozvinutí "D" proudu a hašení 
požáru. CAS-32 T-815 provedla dopl-
nění zasahující techniky.
 4. 4. 2026
Jednotka povolána k záchraně osoby 
do Zdic. Při příjezdu byla na místě 
záchranná služba a  městská policie 
Zdice. Jednotka pomohla s naložením 
a transportem postižené osoby do vo-
zidla záchranné služby.
 4. 4. 2026
Jednotka povolána ke kouři v  pro-
dejně v Králově Dvoře. Při příjezdu 
na místě jednotky Beroun, Počaply 
a Králův Dvůr. Naše jednotka pone-
chána v záloze.

 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.
Marek Pollak, velitel SDH Zdice

Bc. František Šimpach,
velitel MP Zdice
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z usnesení rady města

Rada města Zdice č. 7
ze dne 30. 3. 2026

l Granty
1. Rada města Zdice bere na vědomí 
žádosti o poskytnutí dotací v progra-
mu Dotace na kulturní a  další akce 
zájmových organizací, Dotace orga-
nizacím na podporu sportu a Dotace 
poskytovatelům sociálních služeb dle 
přílohy.
2. Rada města Zdice rozhoduje o po-
skytnutí dotací v programu Dotace na 
kulturní a další akce zájmových orga-
nizací, Dotace organizacím na pod-
poru sportu a Dotace poskytovatelům 
sociálních služeb dle přílohy.
3. Rada města Zdice schvaluje vzoro-
vou smlouvu o poskytnutí dotace dle 
přílohy.
4. Rada města Zdice doporučuje 
Zastupitelstvu města Zdice schválit 
dotace v  částce 250 000 Kč a  vyšší 
a zveřejnit smlouvy nad 50 000 Kč na 
úřední desce.
l Psí útulek – výpověď smlouvy
Rada města Zdice souhlasí s  výpo-
vědí Smlouvy o  poskytování služeb 
psího útulku uzavřenou mezi městem 
Zdice a psím útulkem Bouchalka, se 
sídlem Na Bouchalce 398, Buštěhrad.
l Odkup pozemku od ČD, a. s.
Rada města Zdice souhlasí a doporu-
čuje ZM schválit odkoupení pozem-
ku p. č. 1990/65, ostatní plocha, drá-
ha o výměře 2389 m2 v k. ú. Zdice za 
cenu 1.390.000,00 Kč od společnosti 
ČD, a. s. do majetku města Zdice, 
z důvodu veřejného zájmu.
l Smlouva lesní hospodář
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o výkonu činnosti od-
borného lesního hospodáře na dobu 
neurčitou s účinností od 1. 4. 2026.
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o výkonu funkce správ-
ce lesa na dobu neurčitou s účinností 
od 1. 4. 2026.
l Návrh na uzavření smlouvy 
o úhradě nákladů na úklid a naklá-
dání s odpady tabákových výrobků
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o  úhradě nákladů na 
úklid a nakládání s odpady tabáko-
vých výrobků mezi městem Zdice, 
jako původcem komunálního odpa-
du a společností NEVAJGLUJ a. s. 
se sídlem: Na strži 1702/65, Nusle, 
140 00 Praha 4, IČO: 19180632, 
DIČ: CZ19180632, jako provozova-
telem kolektivního systému na zákla-
dě rozhodnutí Ministerstva životního 
prostředí, který zajišťuje plnění po-
vinností výrobců tabákových výrob-
ků, jejímž předmětem je závazek spo-
lečnosti hradit obci náklady na úklid 

Z jednání Rady města

odpadu z tabákových výrobků, a po-
věřuje starostu města Mgr. Přemysla 
Landu podpisem Smlouvy.
l Návrh na uzavření smlouvy 
o umístění a provozování směrové-
ho informačního systému
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  umístění a  pro-
vozování směrového informačního 
systému mezi městem Zdice, jako 
vlastníkem sloupů veřejného osvět-
lení a  samostatných sloupků na ka-
tastrálním území města Zdice a spo-
lečností INFORM, spol. s  r. o., se 
sídlem: Brožíkova 284/8, Beroun Zá-
vodí, 266 01, IČO: 46348379, DIČ: 
CZ46348379, jako provozovatelem 
směrového informačního systému, 
a  pověřuje starostu města Mgr. Pře-
mysla Landu podpisem Smlouvy.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene a  do-
hoda o  umístění stavby „IZ-12-
6004775/01“
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene - služeb-
nosti a  dohodu o  umístění stavby 
„IZ-12-6004775/01“ mezi městem 
Zdice jako budoucím povinným 
a ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, IČ: 
24729035, zastoupené na základě 
plné moci společností Cihelka elek-
tro s. r. o. se sídlem Žižkova 679, 
261 01 Příbram II, IČO: 26144549, 
jako budoucím oprávněným, v rám-
ci stavby IZ-12-6004775/01, parc. 
773/1 v  k. ú. Zdice“ spočívající 
v  právu budoucí oprávněné stra-
ny umístit, provozovat, opravovat 
a  udržovat Zařízení distribuční 
soustavy na pozemku města parc. 
č. 1484/5, 1448/1, 1484/1, 1484/2, 
2147/79, 1484/4 a  1484/3 v  k. ú. 
Zdice a  právu budoucí oprávněné 
strany provádět na Zařízení distri-
buční soustavy úpravy za účelem 
její obnovy, výměny a modernizaci 
za jednorázovou náhradu ve výši 
44 500,– Kč + DPH v zákonné výši, 
z  důvodu veřejného zájmu města, 
a pověřuje starostu města, Mgr. Pře-
mysla Landu, podpisem smlouvy.
l Žádost o čerpání z  investičního 
fondu SaTZM
Nákup materiálu na stavbu pří-
střešku pro pískové filtry – koupa-
liště
Rada města Zdice souhlasí s  čer-
páním investičního fondu ve výši 
93.647,– Kč na nákup materiálu na 
stavbu přístřešku pískových filtrů na 
koupališti Zdice.
Rada města Zdice souhlasí s  finan-
cováním výše uvedených investic 
SaTZM z investičního fondu.

Rada města Zdice č. 7
ze dne 13. 4. 2026

l VZMR  – „Oprava sportovní 
EPDM plochy – ZŠ Zdice“
Rada města Zdice
1. souhlasí s  uzavřením příkazní 
smlouvy mezi městem Zdice, jako or-
ganizátorem veřejné zakázky malého 
rozsahu (příkazník) a  příspěvkovou 
organizací ZŠ Zdice, jako zadavate-
lem veřejné zakázky malého rozsahu 
(příkazce) ohledně organizace veřej-
né zakázky malého rozsahu „Oprava 
sportovní EPDM plochy  – ZŠ Zdi-
ce“ pro ZŠ Zdice a pověřuje starostu 
města jejím podpisem.
2. souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Oprava sportovní EPDM 
plochy-ZŠ Zdice“ a  pověřuje Paed-
Dr. Mgr. Pavla Schneidera, ředitele 
základní školy, podepsáním výzvy 
v tomto znění.
3. stanovuje komisi pro otevírání obá-
lek a hodnocení nabídek ve složení:
Ing. Michal Pánek, MBA, Mgr. Pře-
mysl Landa, PaedDr. Mgr. Pavel 
Schneider, náhradníci: Ing. Jiří Pod-
skalský, Luděk Jánský, administrace: 
Šárka Kočková.
4. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 27. 4. 2026 do 
7,45 hodin.
5. stanovuje termín pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení komisí dne 
27. 4. 2026 v 8,30 hodin.
6. souhlasí s  uzavřením Smlouvy 
o  poskytování poradenských služeb 
č. 2026/010 mezi městem Zdice, jako 
objednatelem a  společností Tender 
pro obce s. r. o. se sídlem Korunní 
2569/108, Vinohrady, 101 00 Praha 
10, IČO: 17702135, jako zhotovite-
lem, jejímž předmětem je poskyto-
vání poradenských služeb v  oblasti 
veřejných zakázek za cenu 1.800,– 
Kč bez DPH za každou započatou 
hodinu práce.
l VZMR – „Zdice – naučná stezka 
komunikace Hroudská“
Rada města Zdice
1. souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Zdice – naučná stezka ko-
munikace Hroudská“ a pověřuje pana 
starostu Mgr. Přemysla Landu pode-
psáním výzvy v tomto znění.
2. stanovuje komisi pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení nabídek ve 
složení: Ing. Michal Pánek, MBA, 
Mgr. Přemysl Landa, Mgr. Bc. Mar-
tina Rajtmajerová, náhradníci: Luděk 
Jánský, Ing. Jiří Podskalský, admini-
strace: Tender pro obce s. r. o.
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 27. 4. 2026 do 
8,00 hodin.
4. stanovuje termín pro otevírání obá-

lek a hodnocení nabídek komisí dne 
27. 4. 2026 v 8,15 hodin.
l Budova v ZŠ Komenského – do-
datky k nájemním smlouvám
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření dodatku 
ke Smlouvě o  nájmu nebytových 
prostor sloužících k  podnikání, do-
datku k Nájemní smlouvě a  dodat-
ku Smlouvy o  nájmu bytu, mezi 
městem Zdic jako pronajímatelem 
a nájemci:
1. Základní umělecká škola Václava 
Talicha, Beroun, Husovo náměstí 77, 
se sídlem Beroun, Husovo náměstí 
77, IČO: 70845921
2. Základní škola Radostná, se síd-
lem Komenského 72, Zdice, IČO: 
08876584
3. správce budovy
z důvodu podstatné změny existující-
ho smluvního vztahu – změna výmě-
ry pronajatých prostor a změna výše 
záloh na provozní náklady.
l Bezúplatný převod pozemku do 
majetku Středočeského kraje
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření smlouvy 
darovací na základě uzavřené smlou-
vy o smlouvě budoucí darovací dne 
24.  10.  2024, jejímž předmětem je 
darování pozemku p. č. 485/9, ostatní 
plocha, způsob využití silnice o  vý-
měře 10 718 m2 v k. ú. Černín u Zdic 
včetně silnice do vlastnictví Středo-
českého kraje.
l Pronájem zahrádky u BD čp. 681
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru pronájmu části po-
zemku p. č. 243, zahrada v k. ú. Zdice 
o výměře cca 300 m2, za účelem vy-
tvoření zahrady.
l Pronájem zahrádky v areálu bý-
valé Dehtochemy
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru pronájmu části po-
zemku p. č. 2003/1 v k. ú. Zdice o vý-
měře cca 400 m2, za účelem vytvoření 
zahrady.
l Vyřazení hmotného majetku
Rada města Zdice bere na vědomí 
zprávu o  vyřazení hmotného majet-
ku příspěvkové organizace SaTZM 
z provedené inventarizace 2025.
l Vyřazení hmotného majetku
Rada města Zdice bere na vědomí 
zprávu o vyřazení hmotného majetku 
příspěvkové organizace Společenský 
klub Zdice z provedené inventarizace 
2025.
l Zápis z jednání Sociální a zdra-
votní komise konané dne 30. 3. 2026
Rada města Zdice bere na vědomí 
zápis sociální a zdravotní komise ko-
nané dne 30. 3. 2026.
l Žádost o  převod mezi fondy 
SaTZM
Nákup běžeckého pásu TRINFIT 
T7 Pro do posilovny
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z usnesení rady a zastupitelstva města - zprávy

Rada města Zdice souhlasí s  převo-
dem finančních prostředků SaTZM 
ve výši 78.275, - Kč z  rezervního 
fondu do fondu investičního a  sou-
hlasí s  čerpáním investičního fondu 
ve výši 78.275, - Kč na nákup běžec-
kého pásu TRINFIT T7 Pro.

Rada města Zdice souhlasí s  finan-
cováním výše uvedené investice 
SaTZM z  rezervního a  investičního 
fondu.
Rada města Zdice souhlasí s vyřaze-
ním neopravitelného majetku ve výši 
84.577,26 Kč.

Z jednání Zastupitelstva města

Výpis z 19. zasedání ZM 
Zdice 25. 3. 2026

l SCHVÁLENÍ PROGRAMU
Usnesení č. 19/2026/4:
- Zastupitelstvo města (dále ZM) Zdi-
ce schvaluje program zastupitelstva.
l ZÁVĚREČNÝ ÚČET
Usnesení č. 19/2026/5:
- ZM Zdice schvaluje závěrečný účet 
města za rok 2025.
l SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁ-
VĚRKY MĚSTA ZA ROK 2025
Usnesení č. 19/2026/6:
- ZM Zdice schvaluje účetní zá-
věrku za rok 2025 a inventarizační 
zprávu za rok 2025.
l STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED 
ROZPOČTU MĚSTA NA ROK 
2026 – 2028
Usnesení č. 19/2026/7:
- ZM Zdice schvaluje střednědobý 
výhled rozpočtu města Zdice na rok 
2026 – 2028 dle přílohy.
l NÁVRH ROZPOČTU MĚSTA 
NA ROK 2026
Usnesení č. 19/2026/8:
- ZM Zdice schvaluje rozpočet na rok 
2026.
l ZMĚNA A ÚPRAVY STATUTU 
MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE
Usnesení č. 19/2026/9:
- ZM Zdice schvaluje změny a úpra-
vy Statutu Městské policie Zdice.
l MAJETKOVÉ ZÁLEŽITOSTI
A) NABÍDKA NA DAROVÁNÍ PO-
ZEMKU DO MAJETKU MĚSTA
Usnesení č. 19/2026/10A:
- schvaluje přijetí daru pozemku p. č. 
663/2, druh pozemku ostatní plocha, 
ostatní komunikace o výměře 71 m2 
v  k. ú. Zdice, jehož vlastníkem je 
pan XX, do vlastnictví města Zdi-
ce a  pověřuje starostu města Mgr. 
Přemysla Landu podpisem darovací 
smlouvy.
Město Zdice jako obdarovaný uhradí 
veškeré náklady související s převo-
dem nemovitosti.
B) NÁVRH NA VYPOŘÁDÁNÍ 
MAJETKOPRÁVNÍHO VZTA-
HU V ULICI ZA BRANKAMI
Usnesení č. 19/2026/10B:
- ZM Zdice schvaluje uzavření 
Smlouvy o budoucí smlouvě daro-
vací mezi Stavební a  realitní spol. 
s  r. o., IČO: 26464730, se sídlem 
Jaurisova 515/4, Michle, 140 00 

Praha 4, jako budoucím dárcem 
(předávajícím) a  městem Zdice, 
jako budoucím obdarovaným (pře-
bírajícím), jejímž předmětem je 
budoucí bezúplatný převod vlast-
nického práva ke komunikaci ozna-
čené 66d e pasportu komunikací, na 
pozemcích p. č. 1724/15 a  1724/4 
v  k. ú. Zdice a  pověřuje starostu 
města Mgr. Přemysla Landu pod-
pisem Smlouvy o budoucí smlouvě 
darovací.
C) SMĚNA POZEMKŮ
Usnesení č. 19/2026/10C:
- ZM Zdice schvaluje směnu pozem-
ků v katastrálním území Zdice, a to 
části pozemku parc. č. 1090/1, druh 
pozemku zahrada, o výměře 87 m², 
ve vlastnictví města Zdice (dle ná-
vrhu geometrického plánu č.: 2075-
34/2026 bude oddělená část ozna-
čená „a“ o  výměře 87 m² sloučena 
s pozemkem p. č. 1086/1, druh po-
zemku zahrada), přičemž cena pře-
váděné části pozemku je stanovena 
ve výši 3.500 Kč/m² na základě zna-
leckého posudku č. 063222/2023.
Tato část pozemku přejde do vlast-
nictví paní XX, bytem Zdice, a to vý-
měnou za pozemky parc. č. 1000/1, 
druh pozemku ostatní plocha, způsob 
využití ostatní komunikace, o výměře 
211 m², u kterého je evidováno věc-
né břemeno - kabelové vedení NN 
pro společnost ČEZ Distribuce, a. s. 
na dobu neurčitou, a parc. č. 1092/3, 
druh pozemku ostatní plocha, způ-
sob využití ostatní komunikace, 
o  výměře 37 m², jejichž cena činí 
celkem 178.560 Kč podle znalecké-
ho posudku č. 039730/2025 ze dne 
15.  5.  2025. Tyto pozemky přejdou 
do vlastnictví města Zdice.
Směna bude realizována s  doplat-
kem ve prospěch města Zdice ve výši 
125.940 Kč, ZM pověřuje starostu 
města Mgr. Přemysla Landu podpi-
sem směnné smlouvy.
l Zpráva z  jednání rady města 
za období od 26. 1. do 16. 3. 2026 
a  z  jednání zastupitelstva města 
dne 2. 2. 2026
Usnesení č. 19/2026/11:
- ZM Zdice bere na vědomí zprávu 
z  jednání rady města za období od 
26. 1. 2026 do 16. 3. 2026 a  z  jed-
nání zastupitelstva města ze dne 
2. 2. 2026.

Výše místních poplatků 
v roce 2026 se nemění

Blíží se splatnost poplatků do 31. 5. 2026!
Komunální odpad
1 000,– Kč / osoba
600,– Kč / osoba - pro věkové skupiny 0-3 let - nar. v r. 2023-2026 
a 70 let a více – nar. v r. 1956 a starší (po odečtení slevy 400,– Kč)
Místní poplatek ze psů ve Zdicích a jeho částech Černín a Kníž-
kovice je sjednocen
l Rodinný dům - 200,– Kč za 1. a za každého dalšího psa téhož držitele
l Rodinný dům - osoba starší 65 let - 100,– Kč za 1. a za každého 
dalšího psa téhož držitele
l Bytový dům - 700,– Kč za 1. a za každého dalšího psa téhož držitele
l Bytový dům - osoba starší 65 let - 200,– Kč za 1. a za každého 
dalšího psa téhož držitele
Ohlašovací povinnost u poplatku ze psů:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové 
povinnosti do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším tří měsíců, nebo 
ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen 
ohlásit také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho 
ztrátu, darování nebo prodej).
Poplatky lze zaplatit:
a) v pokladně MěÚ Zdice v úředních hodinách (lze platit kartou)
b) upřednostňujeme platbu převodem na bankovní účet města č. 
362 654 319/0800
VS pro poplatek za komunální odpad je rodné číslo každé osoby
VS pro poplatek ze psů je 1341 + číslo popisné.
Je možné hradit více osob jednou platbou (v případě bezhotovostní 
platby prosíme o identifikaci osob ve zprávě pro příjemce).
Splatnost poplatků je do 31. 5. 2026.
Kontakt na pokladnu MěÚ: 311 512 099, pokladna@mesto-zdice.cz

AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠEHO 

MĚSTA VŽDY 
PO RUCE

Všechny potřebné informace na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky   Fotografie z dění v našem okolí

Pozvánky na akce    Další zajímavé a důležité informace

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají do aplikace.

Stáhněte si mobilní aplikaci ještě dnes!

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

S mobilní aplikací V OBRAZE budete
vždy kvalitně informováni o novinkách,
které se vás týkají a o které se zajímáte.
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První ročník Street Food Festiválku 
ve Zdicích se vydařil nad očekávání
V sobotu 25. dubna se ve Zdicích na náměstí a pěší zóně uskutečnil dlouho 

očekávaný, historicky první ročník Street Food Festiválku. Návštěvníci, kteří 
přicházeli již od samého začátku akce, měli možnost ochutnat rozmanitou na-
bídku dobrot od burgerů, které nesmí na žádné akci tohoto typu samozřejmě 
chybět, přes rozmanité chutě kuchyní indické, asijské, izraelské, balkánské, 
africké, indonéské nebo mongolské, až po několik druhů domácích hranolek. 
Nechyběla ani nabídka pro milovníky sladkých pokušení například v podobě 
netradiční rolované zmrzliny, jejíž výrobě mohl její budoucí konzument po 
celou dobu přihlížet nebo třeba netradičních španělských Churros s  různý-
mi polevami na výběr. Zcela nezbytnou součástí Street Food Festiválku pak 
byla pestrá nabídka nápojů - několik druhů piva, limonád, ovocných šťáv, 
míchaných nápojů a v neposlední řadě exkluzivní vína od českých vinařů. Pří-

jemnou atmosféru celé akce kromě dokonalého počasí dotvářel bezpochyby 
perfektní hudební doprovod v podání skupin Horká Jehla a POKUS. Na své 
si přišli i nejmladší návštěvníčci, kteří se mohli vyřádit ve skákacím hradu, 
zakoupit balónek nebo si nechat namalovat masku na obličej dle svého vý-
běru, případně vyzkoušet tzv. airbrush - dětské třpytivé tetování. Street Food 
Festiválek ve Zdicích potvrdil velký zájem návštěvníků o  tento druh akcí, 
neboť zájemců o vyzkoušení různých chutí z celého světa dorazil opravdu 
neskutečný počet. Náměstí bylo po celou dobu zaplněno a již odpoledne ně-
které stánky hlásily vyprodáno. Takový zájem nás velice těší a věříme, že to 
rozhodně nebyl první a zároveň poslední ročník, ale že se z této pohodové 
akce stane v našem městě postupně oblíbená tradice.

Za Společenský klub Zdice Tereza Skrčená
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senioři

 Město Zdice a Domov V Zahradách Zdice
 vás zvou na 

DEN PRO SENIORY 
V ZAHRADÁCH

Kdy: středa 10. června 2026 od 13:30 hodin

Kde: Venkovní prostory zahrady v areálu Domova seniorů ve Zdicích 

✦ K poslechu hraje:
Heligonka Aleše Rusňáka

✦ Možnost prohlídky 
otevřených prostor 
Domova V Zahradách

✦ Vstup a drobné 
občerstvení zdarma

 

Domov � Zahradách Zdice, poskytovatel sociálních služeb 
se sídlem Čs. armády 969, 267 51  ZDICE 

 

 

Držitelé „Senior karty“ 
budou mít bezplatný 
vstup na koupaliště

Místostarosta Zdic Richard Dolejš: Nová služba 
„SENIOR TAXI“ je seniory hojně využívána

Již třetí měsíc mohou naši senioři, držitelé senior karty, vy-
užívat službu „Senior taxi Zdice“. Tu jim zajistilo a spolufi -
nancuje město Zdice. Držitelem „senior karty“ mohou být 
senioři od 65 let a výše s trvalým pobytem ve Zdicích. A prá-
vě pro ně se vedle možnosti využívat senior taxi připravují 
další výhody.

Vedení města Zdice rozhodlo, že 
držitelé senior karty budou mít další 
benefi t.  „Jedná  se  o  výhodu,  která 
je velice praktická a v letních měsí-
cích ji senioři ze Zdic jistě využijí. 
Senior karta  jim umožní bezplatný 
vstup  na  „Letní  koupaliště  Zdice“ 
po  celou  sezonu  a  bez  omezení. 
Vedle  toho  připravujeme  společně 
s městem Králův Dvůr další výhody 
pro  seniory využívající  senior  kar-
tu. Do budoucna plánujeme benefi -
ty, jako např. slevy na kulturní akce 
pořádané oběma městy a jejich pří-

spěvkovými organizacemi. To by se 
mohlo týkat i „Kina Zdice“, až bude 
v  provozu“,  uvedl  místostarosta 
města Zdice Richard Dolejš.

A jak je využíváno „Senior taxi 
Zdice“?  Podle  místostarosty  Ri-
charda Dolejše je o službu nebývalý 
zájem. Senior kartu si již vyzvedlo 
přibližně  230  našich  seniorů  a  bě-
hem dvou měsíců bylo realizováno 
přes  300  jízd,  což  svědčí  o  úspěš-
nosti  projektu  a  zájmu  veřejnosti 
o něj.

redakce ZN

Pro držitele Senior karty

senioři nad 65 let
s trvalým pobytem

ve Zdicích

Senior kartu

získáte
na podatelně

Městského
úřadu Zdice

SENIOR TAXI ZDICE

595 391 139
Objednávejte minimálně den předem

Město Zdice pro lepší život našich seniorů

Více informací najdete na:
www.mesto-zdice.cz

Pro držitele Senior karty

ve Zdicícící h

nior kartu

zísísí káte
na podatelně

Městského
úřadu Zdice

SENIOR
Město Zdice pro lepší život našich seniorů

TAXI ZDICE
Město Zdice pro lepší život našich seniorů

XIR T

Pro držitele Senior karty

senioři nad 65 let
s trvalým pobytem

ve Zdicícící h

Sen

zísísí káte
na podatelně
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školství

V  naší  školce  ctíme  tradice, 
a tak, aby zima odešla a jaro mohlo 
začít kralovat ve své plné síle, vy-
šly děti s písničkou na rtech vynést 
Moranu. Každá třída si vyrobila tu 
svou - nejkrásnější nebo trošku stra-
šidelnou a vesele jí hodila do vody.

Velkým  zážitkem  bylo  pro  děti 
vzdělávací představení „Papouško-
vé a jejich život“. Školka se tak na 
chvíli proměnila v divokou přírodu. 
Malí  pozorovatelé  mohli  zblízka 
sledovat  dovednosti  barevných 
opeřenců a dozvědět se, jak vypadá 
jejich život v přirozeném prostředí.

První  jarní  dny  jsme  se  pilně 
připravovali  také  na  velikonoční 
svátky. Pozvali  jsme  rodiče  a  spo-
lečně  jsme  si  během  oblíbeného 
velikonočního  tvoření  ve  třídách 

zdobili  vajíčka,  vyráběli  dekorace 
a  připomněli  lidové  zvyky. Děti  si 
vyzkoušely řemeslnou práci s kera-
mickou hlínou a vznikly  tak origi-
nální fi gurky a jarní zápichy.

Svátky jara jsme oslavili také se 
seniory  v  Domově  V  Zahradách. 
Děti pro ně vyrobily roztomilá přá-
níčka a vydaly se jim je předat. Na 
zahradě  pomohly  babičkám  a  dě-
dečkům  najít  vajíčka,  která  tam 
poschovával zajíček. Odměnou jim 
bylo  milé  setkání  s  „pohádkovým 
dědečkem“, jenž dětem přečetl hu-
morný příběh o kocourovi v botách. 
Děti  si  tak  připomněly  to  nejdůle-
žitější, že svátky jsou hlavně o las-
kavosti a společně stráveném čase.

Kolektiv MŠ Zdice

Školka plná zážitků
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školství

Šesťáci se zapojili do celorepublikové soutěže Souboj 
čtenářů

Žáci tříd 6.A a 6.B se v průběhu února, března a dubna aktivně zapojili do 
celorepublikové soutěže Souboj čtenářů, která prověřila nejen jejich čtenář-
ské dovednosti, ale také porozumění textu, spolupráci a kreativní myšlení.

V rámci projektu pracovali s pěti různými knižními tituly. Každá skupina 
se zaměřila na jednu konkrétní knihu, na kterou se postupně stala expertem. 
Během čtení plnili žáci průběžně úkoly, které pro ně připravovali vyučující 
českého jazyka. Odpovídali na otázky, zpracovávali tematické práce zamě-
řené např. na prostředí příběhu či jednotlivé postavy a rozvíjeli své čtenářské 
dovednosti.

Soutěžními knihami byly v tomto školním roce tyto tituly: 1. Řízni (I. Bře-
zinová), 2. Cesta do času Kairos (V. Mišura), 3. Strach nad řekou (S. Beran), 
4. Ovum (S. Hrabáčová), 5. Jízdenka do Země naděje (B. Kuzebauch).

Vyvrcholením celé aktivity bylo online celostátní kolo, které se uskutečni-
lo 10. dubna. Každá skupina zde čelila pěti otázkám ke své knize. Do soutěže 
se šesťáci zapojili s velkým nadšením a její průběh hodnotili velmi pozitivně.

Účast v soutěži byla pro všechny cennou zkušeností a mnohé motivovala 
k dalšímu čtení i hlubšímu uvažování o čtených textech.

Za organizátory D. Němcová a M. Bajger

Klub mladého diváka
Poslední, čtvrté představení Klubu mladého diváka v tomto školním roce 

se uskutečnilo v pátek 10. dubna 2026 v prostorách Národního divadla, kde 
žáci zhlédli inscenaci Kráska a zvíře od Františka Hrubína.

Po skončení představení čekalo na všechny malé překvapení v podobě 
cukrové vaty, které udělalo tečku za krásným divadelním večerem. Cestou 
zpět se skupina tradičně zastavila v McDonald’s, kde si děti mohly dát drob-
né občerstvení a sdílet své dojmy z představení.

Tímto představením byl zakončen letošní ročník Klubu mladého diváka. 
Děti si všechny čtyři návštěvy divadla velmi užily a program se setkal s po-
zitivním ohlasem.

Lucie Pavlovská

Zprávy ze Základní školy Zdice

Čarodějnice pro Zdice je připravena!
Ve středu 16. dubna 2026 se ve školním klubu ZŠ Zdice neslo odpoledne 

v duchu tvoření, spolupráce a dobré nálady. Společnými silami jsme totiž 
vyráběli čarodějnici pro tradiční městskou akci pálení čarodějnic.

Na výrobě se podílely děti ze školního klubu společně s žáky 8. a 9. roč-
níků v rámci dílen. Starší žáci pomáhali s konstrukcí a náročnějšími částmi, 
mladší se zapojili především do zdobení a dotváření detailů. Výsledkem je 
originální čarodějnice, která je důkazem krásné spolupráce napříč roční-
ky. Tato čarodějnice bude součástí 
oblíbené akce Tradiční pálení čaro-
dějnic ve Zdicích, která se koná ve 
čtvrtek 30. dubna 2026 od 18:00 na 
vrchu Písmena.

Soutěž Mladý zemědělec
V úterý 10. března se tři žáci ZŠ 

Zdice zúčastnili semifinále soutěže 
Mladý zemědělec, které se konalo 
na Střední lesnické škole a  Střed-
ním odborném učilišti Křivoklát. 
Nejlépe se umístil Jan S., který 
skončil 8. z  32 soutěžících. Tade-
áš B. obsadil 19. místo a Antonín 
B. 27. místo. Reprezentantům dě-
kujeme a  blahopřejeme k  pěkným 
výkonům.

Sedmáci na Olympijském festivalu
Po jarních prázdninách vyrazila třída 7.C na Olympijský festival do Čes-

kých Budějovic. Žáci měli možnost vyzkoušet si některé disciplíny zim-
ních sportů, např. boby, saně, biatlon. Největší zájem však vzbudil curling. 
V rámci odpočinku si žáci zahráli v kryté hale šipky, šachy a kulečník. Ka-
ždý účastník si na památku odvezl medaili, kterou získal za 10 poctivých 
dřepů.
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Žáci ze zdické ZŠ vybojovali první místo
na Mistrovství ČR ve vnitřním veslování

Představitelé města ocenili jejich úspěch a předali žákům k užívání nový veslovací stroj

V březnu se žáci 6.–9. tříd účast-
nili Mistrovství České republiky ve 
vnitřním veslování. Největší radost 
přinesli kluci z devátého ročníku – 
Rosťa Major, Pavel Nademlejnský, 
Michal Kořínek a Vítek Sai, kteří 
ve své kategorii vybojovali první 
místo. Jejich úspěch byl odměnou 

za odvahu, soustředění a chuť pře-
konat sami sebe.

Hned za nimi se představila týmo-
vá štafeta, kde se k chlapcům přida-
ly dívky – Šárka Bubníková, Lucka 
Kovaříková, Kája Veverková a Klára 
Plášilová. Společně vytvořili per-
fektní tým a díky vzájemné podpoře, 

rychlému střídání a  bojovnému du-
chu vybojovali další zlatou medaili.

Ostatní ročníky také nezůstaly 
pozadu  – každý závodník přispěl 
svým výkonem a  nadšeně podpo-
roval své spolužáky. Celé mistrov-
ství se tak neslo ve znamení napětí, 
radosti a  hrdé reprezentace školy. 

Volejbalové zprávy
Každou středu během zimního období probíhá trénink zdických žen 

a žákyň pod vedením Vlaďky Málkové a jejího asistenta. Jakmile v dub-
nu počasí dovolilo, ženy se rozhodly připravit volejbalové kurty pro ven-
kovní volejbalová utkání.

Středočeský volejbalový svaz vypsal termín pro mistrovské utkání 
přeboru II. třídy na 25.  dubna. Domácích hráček se zúčastnilo celkem 
osm, další dvě se omluvily. Z Hořovic přijely mladé hráčky. Naše druž-
stvo tvořily zkušenější hráčky, které mají rády volejbal a  jsou to Eva, 

Kateřina, Lenka a již zmíněná Vlaďka. V prvním utkání vyhrály domácí 
hráčky 3:0 (25:18, 25:11 a třetí set 25:17). Po krátkém odpočinku a malé 
svačině se hrálo druhé utkání s vítězstvím našich žen 3:1 (25:17, 21:25, 
25:18 a  25:12). Další mistrovské utkání proběhne 6.  května v Mníšku 
pod Brdy a následně v sobotu ve Zdicích. Sportu zdar, volejbalu zvlášť.

Pavel Stolz

 Volejbalové dvojutkání žen - zleva Lenka Včelaková, Kateřina Laci-
nová, Kristýna Vacková, Alena Chvojková, Barbora Veselá, Vladimíra 
Málková, Eva Meškanová a Marcela Bútorová.

Bylo skvělé vidět, jak se naše školní 
komunita spojuje, fandí si a radost 
z úspěchu si užívá společně.

Úspěch reprezentantů školy oce-
nilo i město Zdice, které zakoupilo 
do sportovní haly tréninkový veslo-
vací stroj a  starosta Mgr. Přemysl 
Landa s místostarostou Richardem 
Dolejšem jej slavnostně předali 
k užívání naší škole.

Dr. Pavel Schneider
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hasiči

Zdice v akci: Jak se pletly uzly na Zaječovském uzlování
Poslední únorovou sobotu bylo v Zaječově rušno. 28. února 2026 se zde 

totiž konal další ročník oblíbené soutěže Zaječovské uzlování. A naše vý-
prava tam rozhodně nebyla jen do počtu – do boje o nejrychlejší prsty jsme 
vyslali zástupce přípravky, mladších i  starších žáků. Rychlost, soustředě-
ní a pevné ruce, princip soutěže je zdánlivě jednoduchý, ale v zápalu boje 
a pod tlakem stopek se může zamotat i ten nejzkušenější borec. Soutěží se 
v pětičlenných družstvech, kde si každý člen vylosuje jeden z pěti uzlů s jas-

ným cílem. Uvázat vše co nejrychleji a bez chyb. Mezi uzle, které soutěží-
cí motají patří plochá spojka, lodní uzel, tesařský uzel, úvaz na proudnici 
a dvojitá osmička. Naši nejmenší z přípravky to měli o něco snazší v tom, že 
jim uzel předem určil trenér, aby se vyhnuli zmatkům při losování. I tak ale 
tito malí šikulové ukázali, že mají základy v malíčku a s lanem si rozumí.

Kromě týmového klání jsme měli zastoupení i v kategorii jednotlivců. 
Tři naše starší žákyně se rozhodly, že pět uzlů v týmu je pro ně málo, a pus-
tily se do kompletní pětice samy za sebe. Vázat všech pět uzlů v řadě na čas 
vyžaduje nejen hbité prsty, ale hlavně chladnou hlavu, aby se z úvazu na 
proudnici najednou nestala "šmodrchanice".

Všem našim závodníkům a závodnicím děkujeme za skvělou reprezen-
taci sboru a už teď se těšíme na další soutěže, kde snad budeme stejně tak 
„vázaní“ na úspěch jako v Zaječově!

Víkendové přespávání
V posledním březnovém víkendu si mladí hasiči užili společné přespá-

vání v prostorách hasičské zbrojnice. Program začal už v pátek odpoledne, 
kdy se děti postupně sešly, rozložily si karimatky a spacáky a připravily se 
na společný večer. Součástí pátečního programu byla společná procházka 
do Chodouně, kde si děti užily čas na místním hřišti a všechny věkově kate-
gorie se zase po delší době propojily. Večer pak patřil společným aktivitám 
a utužování kolektivu.

V sobotu ráno jsme vyrazili na výlet vlakem do Berouna, kde jsme měli 
domluvenou návštěvu profesionálních hasičů. Hned na začátku nás však če-
kalo překvapení - sotva jsme vystoupali kopec a dorazili ke stanici, rozezněla 

se hasičům siréna a jednotka musela vyjet k zásahu. Později se ukázalo, že 
se jednalo o planý poplach, a tak se hasiči brzy vrátili zpět. Děti tak nepři-
šly o připravený program a měly možnost si prohlédnout vybavení, techniku 
i zázemí profesionálních hasičů. Návštěva byla pro všechny velkým zážitkem 
a zároveň přinesla nové poznatky, protože naše tréninky se týkají především 
požárního sportu než samotné práce hasičů. Odpoledne nás pak ještě čekal 
program o první pomoci, spoustu her a volného času na povídání. Celý víkend 
se nesl v přátelské atmosféře a přispěl k posílení týmového ducha.

Ukliďme Česko – Ukliďme Zdice
V  sobotu 11.  dubna se mladí 

hasiči aktivně zapojili do celore-
publikové akce „Ukliďme Česko“ 
a přiložili tak ruku k dílu při úklidu 
našeho města.

Ráno jsme se sešli v prostorách 
naší hasičské zbrojnice, kde jsme 
si rozdali potřebné pomůcky, jako 
jsou pytle na odpadky a  ochranné 
rukavice. Poté jsme společně vy-
razili do ulic, abychom pomohli 
odstranit nepořádek, který se za rok 
opět nahromadil.

Do této akce se zapojujeme 
již čtvrtým rokem a  opět se nám 
podařilo nasbírat velké množství 
odpadu. Jsme ale rádi, že můžeme 
přispět k  čistšímu a příjemnějšímu 
prostředí pro všechny obyvatele 
města. Děkujeme i  za vzájemnou 
spolupráci s městem Zdice, že nám 
místní technické služby nasbíraný 
odpad odvezly na místní skládku.

Této akce se moc rádi účastníme, 
je to příležitost pro posílení týmo-
vé spolupráce, společně stráveného 
času a dobrého pocitu, že jsme ale-
spoň něco málo mohli udělat pro to, 
aby naše město bylo lepším – čistším 
místem.

Kolektiv mladých hasičů

Zima u mladých zdických hasičů
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sport

Družstvo	mladších	žáků	FK	Olympie	Zdice	si	na	podzim stabilními	a	solidními	výkony vybojovalo	účast	
ve	finálové	skupině	5.ligy mladších	žáků postupem	z druhého	místa	skupiny	B.	Během	zimní	přestávky	
jsme	 se	 snažili	 vylepšit	 fyzickou	 kondici,	 individuální	 dovednosN,	 přihrávky,	 postavení	 ve	 hře,	 první	
dotek	s balónem, náběhy,	změny	směru	a	rychlosN	a	týmového	ducha. Odehráli	jsme	přátelská	utkání	
s týmem	Králova	Dvora,	který	hraje	krajskou	soutěž,	a	s týmem	z Chrustenic.	Oba	zápasy	byla	zajímavá	
konfrontace	různých	herních	stylů.	Tréninky	probíhají	pravidelně	v pondělí	a	středu	a	stále	rádi	mezi	
sebou	přivítáme	nové	tváře,	které	mají	chuť	běhat	za	míčem	a	stát	se	součásS naší skvělé	party.

Jarní	část	jsme	zahájili	o	Velikonočním	pondělí	na	TeSně	v souboji	s silným	soupeřem	z	Králova Dvora,	
který	 jsme	 po	 přesvědčivém	 výkonu	 porazili	 8:5.	 V dalším	 zápase	 jsme	 vráNli	 podzimní	 porážku	
v Žebráku	1:3	a	soupeře	doma	převálcovali	dvojnásobným	rozdílem	6:2.	Bohužel	v dalším	zápase	na	
těžkém	terénu	v JEZ	aréně	v Chrustenicích	jsme	soupeři	podlehli	2:4.	Po	třech	odehraných	kolech	se	
tedy	družstvo	FK	Olympie	Zdice	pohybuje	v tabulce	na	krásném	druhém	místě	se	šesN	body	a	skóre	
16:11,	 což	 potvrzuje,	 fotbal	 ve	 Zdicích	 má	 slibnou	 budoucnost.	 Trenérovi	 nejde	 jen	 o	 body,	 ale	
především	o	radost	ze	hry	a	týmového	ducha.

Obr.1 Zápase	na	TeSně	proN	Králův	Dvůr	B

První mistrovský turnaj mini pří-
pravek  se  odehrál  v  Králově Dvoře 
na umělé trávě, kde tým FK Olympie 
Zdice  nastoupil  ve  velmi  oslabené 
sestavě – k dispozici byli pouze čtyři 
hráči.  I  přesto  děti  předvedly  skvě-
lý  výkon  plný  bojovnosti,  nasazení 
a chuti do hry.

V průběhu turnaje si připsaly ně-
kolik cenných výsledků. Nejprve zví-
tězily  nad  Hýskovem  2:1,  následně 
prohrály  s  Cabelíky  B  1:2.  Se  sou-

peřem Cabelíci A uhrály remízu 1:1. 
V dalších utkáních si poradily s Cem-
britem B výsledkem 2:1 a přesvědči-
vě zvítězily nad Cembritem A 3:0.

Velké  uznání  patří  celé  čtveřici 
hráčů  –  Tomáši  Kabátovi,  Denisovi 
Kramešovi, Tadeáši Kašparovi a Da-
vidu  Hrdličkovi,  kteří  turnaj  zvládli 
a ukázali nejen své fotbalové doved-
nosti, ale i obrovské odhodlání a tý-
mového ducha.

Trenér Tomáš Kabát

Družstvo  mladších  žáků  FK 
Olympie Zdice si na podzim stabil-
ními a solidními výkony vybojova-
lo účast ve fi nálové skupině 5.  ligy 
mladších  žáků  postupem  z  druhé-
ho  místa  skupiny  B.  Během  zimní 
přestávky  jsme  se  snažili  vylepšit 
fyzickou  kondici,  individuální  do-
vednosti,  přihrávky,  postavení  ve 
hře, první dotek s balónem, náběhy, 
změny směru a rychlosti a týmové-
ho  ducha.  Odehráli  jsme  přátelská 
utkání s týmem Králova Dvora, kte-
rý hraje krajskou soutěž, a s týmem 
z Chrustenic. Oba zápasy byla zají-
mavá  konfrontace  různých  herních 
stylů. Tréninky probíhají pravidelně 
v pondělí a středu a stále rádi mezi 
sebou  přivítáme  nové  tváře,  které 
mají chuť běhat za míčem a stát se 
součástí naší skvělé party.

Jarní  část  jsme  zahájili  o Veli-
konočním pondělí na Tetíně v sou-
boji s silným soupeřem z Králova 
Dvora,  který  jsme  po  přesvědči-
vém  výkonu  porazili  8:5.  V  dal-
ším  zápase  jsme  vrátili  podzimní 
porážku  v  Žebráku  1:3  a  soupeře 
doma  převálcovali  dvojnásobným 
rozdílem 6:2. Bohužel v dalším zá-
pase na těžkém terénu v JEZ aréně 
v Chrustenicích jsme soupeři pod-
lehli 2:4. Po třech odehraných ko-
lech se tedy družstvo FK Olympie 
Zdice pohybuje v tabulce na krás-
ném  druhém  místě  se  šesti  body 
a skóre 16:11, což potvrzuje, fotbal 
ve Zdicích má slibnou budoucnost. 
Trenérovi  nejde  jen  o  body,  ale 
především o radost ze hry a týmo-
vého ducha.

Olympie Zdice

První mistrák mini přípravek

Jak si vedou mladší žáci

 Po zápase na Tetíně proti Králův Dvůr B.

Obr.2 Domácí	zápas	proN	Žebráku

Obr.3 Prohraný	zápas	v	Chrustenicích

 Domácí zápas proti Žebráku.
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Premiérový Memoriál Antonína Sklenáře
Déšť nevadil. Srdcaři dorazili. První ročník Memoriálu 
Antonína Sklenáře spojil desítky lidí.

V neděli 19. dubna se ve Zdicích konal první ročník Memoriálu Antonína 
Sklenáře – turistické procházky za vzpomínkou. Ačkoliv právě tento den jako 
jediný z celého týdne přinesl vytrvalý déšť, náladu to nezkazilo. Naopak – 
akce proběhla ve velmi příjemné atmosféře a sešla se pěkná řada účastníků, 
kteří společně strávili den plný vzpomínek i pohybu. Účastníci vyráželi z ná-
městí ve Zdicích, odkud se vydali na jednu z připravených tras. Trasa vedla 
přes Vraní skálu až do cíle na Kapce v Knížkovicích, kde bylo připraveno 
příjemné zázemí. Nechybělo občerstvení, tradiční špekáčky zdarma ani živá 
hudba, která podtrhla pohodovou atmosféru celého dne. Memoriál nebyl jen 
o pohybu, ale hlavně o setkání, o sdílených vzpomínkách, úsměvech a přá-
telských rozhovorech. O lidech, kteří přišli uctít památku Antonína Sklenáře 
a připomenout si jeho odkaz. První ročník memoriálu se nesl ve velmi zdaři-
lém duchu. Nabízí se proto jednoduchá otázka: vzniká nová tradice?

Lucie Sklenářová

 První ročník memoriálu se vydařil. I přes nepřízeň počasí se zúčastnilo 
přes 120 občanů. Vyvrcholením akce bylo setkání a posezení v Knížko-
vících „NA KAPCE“. Na Antonína Sklenáře společně zavzpomínali i jeho 
bývalí kolegové a přátelé starosta města Zdice Přemysl Landa, místosta-
rosta Richard Dolejš, bývalý starosta Miroslav Holotina a jeho bratr Mi-
roslav Sklenář (na fotografii).
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Poslední dubnová noc, zvaná též Filipojakubská, má zvláštní moc a sílu, 
a již tradičně se při ní zapalují ohně, u nichž se všichni schází a symbolic-
ky pálí čarodějnice. Nebylo tomu jinak ani letos ve Zdicích na Písmenech, 
kde Hasiči Zdice přichystali krásnou vysokou hranici, na jejímž vrcholu 
se pyšně tyčila Zdická čarodějnice, kterou vyrobily děti ze Základní ško-
ly ve Zdicích pod vedením vychovatelky Školního klubu, paní Pavlovské. 
Všem, kteří se na přípravě tohoto večera podíleli, patří velké poděkování, 
neboť se celá akce vydařila báječně. Pro děti, které dorazily v hojném počtu 
a v převážné většině v úžasných čarodějnických kostýmech, byly připra-
veny zábavné hry a soutěže o drobné odměny. Starosta města Zdice Mgr. 
Přemysl Landa nejen, že vyhlásil 10 nejlepších kostýmů čarodějnic a ča-
rodějů, jejichž nositelé a nositelky dostaly zasloužené odměny, ale též se 

zhostil úkolu nejdůležitějšího a to sice všemi napjatě očekávaného zapálení 
hranice. Všichni přítomní si po celý večer měli možnost na menším ohništi 
opéct špekáček, přičemž pro děti byly připraveny špekáčky zdarma. Děti 
i  dospělé zvaly k  tanci veselé a  chytlavé tóny dětských i  tanečních písní 
v rámci diskotéky pod taktovkou DJ Jardy Švece, jehož výběr písní se vidi-
telně perfektně trefil přítomným dětem, a nejen jim, do vkusu.

Počasí letošnímu ročníku pálení čarodějnic opět velmi přálo, a  tak si 
hojný počet návštěvníků mohl naplno užít a vychutnat krásný poslední dub-
nový večer v příjemné atmosféře sousedského setkání při plápolajícím ohni 
v záři zapadajícího slunce. Všechny fotky z této povedené akce je možné 
shlédnout na FB stránce „Společenský klub Zdice“.

Za Společenský klub Zdice Tereza Skrčená

Pálení čarodějnic na Písmenech přilákalo děti i dospělé
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pozvánky

MĚSTO ZDICE A KOMISE PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
POŘÁDÁ AKCI ZAMĚŘENOU NA SBÍRÁNÍ
ODPADKŮ.

PRO DOBROVOLNÍKY, KTEŘÍ SE CHTĚJÍ ÚČASTNIT
TÉTO AKCE, BUDOU K DISPOZICI RUKAVICE A
IGELITOVÉ PYTLE NA TĚCHTO MÍSTECH:

ČERNÍN – AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA 8:00
DICE – PŘED RADNICÍ 8:30
NÍŽKOVICE – AUTOBUSOVÁ ZASTÁVKA

V PŘÍPADĚ DOTAZŮ KONTAKTUJTE
JOSEFA KOŠŤÁLKA E-MAILEM:
PEPA.KOSTALEK@SEZNAM.CZ

Úklid odpadků
e Zdicích a okolí
SOBOTA 13.6.2026

Úkli dkůd d
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odpadové hospodářství

SVOZ ODPADŮ - AKTUÁLNÍ INFORMACE
Město Zdice

SMĚSNÝ ODPAD SE BUDE V LETNÍCH MĚSÍCÍCH SVÁŽET JEDNOU TÝDNĚ

od 8. 6. 2026 - 28.9.2026
svoz černých nádob

každé pondělí

SYSTÉM SVOZU A TŘÍDĚNÍ ODPADU V TZV. “BAREVNÝCH POPELNICÍCH”

Požádat o přidělení žluté nebo modré nádoby můžete kdykoliv.

Vždy koncem měsíce se předává seznam požadavků společnosti
AVE CZ, která následně zajistí rozvoz nádob.

Nádoby jsou pro občany Zdic - ZDARMA.

Nádobu na BIO odpad si každý občan pořizuje sám a je v jeho
vlastnictví (město nemá nádoby k dispozici).

Po pořízení nádoby si buď vyzvedne čip + nálepku na městském
úřadě (pí Kočková, dv. č. 14) a instaluje si vše sám nebo nahlásí
koupy nádoby a požádá o instalaci čipu.

Stejně postupuje i s pořízením černé nádoby na směsný odpad.

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU
13.6.2026 BUDE PROBÍHAT SBĚR
NEBEZPEČNÉHO ODPADU - více
informací v dalším vydání
Zdických novin

· znečištěné obaly od barev, olejů apod.
· zářivky, výbojky
· baterie a akumulátory
· suché galvanické články – monočlánky
· barvy, ředidla
· oleje, olejové filtry
· pneumatiky v malém množství (osobní auta)

Odpadové hospodářství
Kočková Šárka

odpady@mesto-zdice.cz

734 202 162

OD 8.6.2026 DO 28.9.2026 DOCHÁZÍ K PŘECHODU NA LETNÍ INTERVAL VE SVOZU ČERNÝCH NÁDOB NA SMĚSNÝ ODPAD.

OBČANÉ SE STÁLE MOHOU ZAPOJIT DO TŘÍDĚNÍ ODPADŮ V TZV. “BAREVNÝCH POPELNICÍCH”
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Letní koupaliště Letní koupaliště 
města Zdiceměsta Zdice

Největší ve středních ČecháchNejvětší ve středních Čechách

Letní relaxační zážitky Letní relaxační zážitky 
pro všechny generace:pro všechny generace:
� velký plavecký bazén s vodními atrakcemi, jako jsou vodní hřib, 

skluzavka a tobogán.  
� dětský bazén s nerezovou skluzavkou, vodním hříbkem a ježkem.
� relaxační zóna s možností zapůjčení lehátek.
� dětské hřiště s pískovištěm.
� hřiště na plážový volejbal a stůl na stolní tenis.
� několik stánků s rychlým občerstvením a posezením.
� převlékací kabinky, toalety a sprchy jsou samozřejmostí.

Provozní doba: 10-19 hodIN,  červen - září, dle příznivého počasí.Provozní doba: 10-19 hodIN,  červen - září, dle příznivého počasí.

Podrobné informace: 

www.koupaliste zdice.czwww.koupaliste zdice.cz

AKČNÍ NABÍDKA PERMANENTEK 
za zvýhodněnou cenu 

Předprodej 
akčních 
permanentek

K zakoupení přímo na koupališti města Zdice 
v termínu od 25. 5. 2026 – 4. 6. 2026 
(max. 2 ks na osobu)
Po-Pá: 10:00 – 17:00, So: 10:00 – 14:00, Ne: zavřeno

5 vstupů 10 vstupů
Dospělí 250,- 500,-
Děti do 15 let 125,- 250,-
Rodinná 500,- 1.000, -
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Klub	českých	turistů,	odbor	Zdice							

vás	zve	na	čtvrtek	19.	února 2026	od	18	hodin																												

				do	městské	knihovny	Zdice	na	filmy	z našich	akcí	

Výlety	a	výletníci	ve	filmu																																		
		Jeseníky	na	kole	2024	– premiéra	filmu
Na	případné	dotazy	rád	odpoví	tvůrce	filmu	Bořek	Šebek																																																																		

i	ostatní	účastníci	těchto	akcí

										

MĚSTSKÁMĚSTSKÁ
KNIHOVNAKNIHOVNA
ZDICEZDICE……

…to nejsou…to nejsou
jen knihyjen knihy

Městská knihovna Zdice je kulturní zařízení,Městská knihovna Zdice je kulturní zařízení,
které plní roli informačního a komunitníhokteré plní roli informačního a komunitního
centra, poskytuje místo k relaxaci i sebevzdělánícentra, poskytuje místo k relaxaci i sebevzdělání
a je zdravou a prospěšnou alternativou trávenía je zdravou a prospěšnou alternativou trávení
volného času.volného času.

NABÍZÍ:

1. Přístup k informacím – poskytuje knihy, časopisy i deskové hry a také
pomoc s vyhledáváním relevantních informací a odborných zdrojů.

2. Podporu vzdělávání a čtenářství – pořady i motivační programy
pro školy, mateřinky k rozvoji čtenářské gramotnosti a kritickému
myšlení.

3. Podporu místní identity uchováváním a prezentací regionální historie
a kultury.

4. Studijní a informační služby – tichý a bezpečný prostor pro studium
i práci s přístupem k internetu.

5. Komunitní prostor s podporou kreativity – organizuje workshopy,
tvůrčí dílny, besedy, přednášky a vzdělávací programy a stává se tak
místem setkávání s cílem posilování vztahů v komunitě

Adresa: Tyršova 1056, 267 51 Zdice

Telefon: 311 685 225

E-mail: knihovna@mesto-zdice.cz

FB: www.facebook.com/knihovnazdice


